



NOTIFICARE

privind derularea activităților didactice în regim online la IDFR
pe perioada suspendării activităților didactice față în față

Pe perioada suspendării activităților didactice față în față la Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor din cadrul Universității Babeș-Bolyai, activitățile didactice de la forma de învățământ la distanță și cu frecvență redusă (IDFR) se vor desfășura în **regim online**, prin intermediul platformei Moodle CFCIDFR. În acest sens, suplimentar față de **Notificarea CFCIDFR din 18.03.2020**, vor fi respectate în mod corespunzător **prevederile Notificării Nr. 664/16.03.2020** (care vizează învățământul cu frecvență), având totodată în vedere următoarele **precizări particulare**:

1. Activitățile didactice față în față de la IDFR (care fac obiectul acestei notificări și care se vor desfășura în regim online) reprezintă (conform planurilor de învățământ) corespondentul activităților de seminar/lucrări practice de la forma de învățământ cu frecvență. Drept urmare acestea fac obiectul punctului 2 din Notificarea Nr. 664/16.03.2020, cu particularitatea că pentru fiecare întâlnire (programată) **secțiunea distinctă** creată va fi intitulată „Activități didactice aferente întâlnirii ...”.
2. În cazul în care un cadru didactic optează pentru o **comunicare sincronă (live) de tip audio/video** (utilizând spre ex. Skype for Business, BigBlueButton, Microsoft Teams, Google Meet, 8x8 Video Meetings, Zoom), aceasta va fi înregistrată și postată de cadrul didactic respectiv pe platforma Moodle CFCIDFR, în secțiunea activității corespunzătoare, sub forma unui link către respectiva înregistrare.
3. În cazul în care un cadru didactic optează pentru o **comunicare sincronă (live) doar de tip text** (ce oferă un nivel minim de interacțiune), respectivul cadru didactic are posibilitatea de a folosi în acest scop și **forumul de discuții** pe parcursul acelei întâlniri online cu studenții (ca variantă alternativă la instrumentele chat sau BigBlueButton oferite de Moodle CFCIDFR).
4. Modul de desfășurare al activității didactice (incluzând materialele de studiu și temele/testele postate pe platformă, tipul de comunicare sincronă ales – audio, video, text sau o combinație – și linkul către aplicație, ora de începere a activității online) trebuie **comunicat din timp studenților** fie prin intermediul platformei Moodle CFCIDFR (trimitând un mesaj participanților înrolați) fie prin transmiterea unui email (de pe adresa personală). Dacă intervalul de desfășurare al activității online (cel puțin ora de începere) diferă de orarul postat pe site-ul facultății, acest fapt trebuie comunicat totodată Directorului de studii ID-IFR.
5. În situația în care **nu (mai) participă niciun student** la activitatea online (indiferent de tipul de comunicare sincronă ales), cadrul didactic va putea încheia/părăsi sesiunea de comunicare respectivă după 30 de minute de la începerea acesteia, urmărind însă (pe parcursul zilei/zilelor următoare) forumul de discuții creat pentru a răspunde eventualelor întrebări formulate de studenți.
6. Pentru **raportarea activității didactice** aferente unei întâlniri online, fiecare cadru didactic va declara (în cadrul unui e-mail trimis Directorului de studii ID-IFR) numărul de ore ținute (atașând totodată o captură de ecran). Numărul raportat al orelor ținute va corespunde numărului orelor din orar (indiferent dacă intervalul de desfășurare a lor s-a suprapus sau nu cu orarul), dacă prevederile acestei notificări au fost respectate integral.

Conf.univ.dr. Răzvan V. Mustață

Decan